

Военная техника Великой Отечественной Войны



Актуальность - необходимость знать историю и значение военной техники советской Армии в Победе над фашистской Германией.

Цель – заложить патриотические и нравственные начала у дошкольников старшего возраста через ознакомление с историей военной техники ВОВ.

Задачи – познакомить детей с военной техникой, которая помогла советской Армии отстоять победу в Великой Отечественной Войне.

Средний танк Т-34 – самый массовый танк Второй мировой войны, по праву принято называть оружием победы. Этот танк не только сражался в смертных боях, но и был почетным участником Парада Победы.



БМ – 13 это не просто техника - это ракетница «Катюша», которая изменила ход войны и стала настоящей артиллерийской легендой. Катюшу боялись все враги, ее любили все наши воины.



Дивизионная пушка 1942 года ЗИС-3 стала одним из ведущих советским артиллерийским орудием в годы Великой Отечественной Войны. Благодаря своим выдающимся боевым качествам это орудие признается как одно из лучших орудий Второй мировой войны.



Отдавая дань памяти Великой отечественной войне, нельзя не вспомнить автомобили, внесшие свой вклад в Победу. Именно ГАЗ-ММ («полуторка») чаще всего ходила по «дороге жизни» в первую зиму блокады Ленинграда. Эта машина доставляла в город продовольствие и эвакуировала больных и ослабевших ленинградцев, в основном – стариков и детей.



ЗИС-5В («трехтонка») выпускался этот грузовик в Ульяновске. Во времена Великой Отечественной Войны на нём перевозили боеприпасы, стрелковое оружие, солдат.



Стрелковое оружие и ручные гранаты были самым массовым вооружением Великой Отечественной войны. Винтовки, ручные, станковые, крупнокалиберные и танковые пулеметы были мощным средством поражения живых целей и огневых средств противника.



Советский биплан-истребитель И-153 «Чайка». В первые месяцы Великой Отечественной войны именно на эти самолеты легла основная тяжесть борьбы с немецкой авиацией.



Наиболее крупное воздушное сражение с участием самолетов «Як-1» произошло в ходе знаменитой Курской битвы (июль-август 1943 г.).



Боевой самолет, получивший название штурмовик Ил-2, предназначен для нанесения ударов на предельно малых высотах по наземным и морским целям. Для этого данные летательные аппараты оснащены всем комплексом вооружения: бомбардировочным, ракетным и артиллерийским



Военно-морской флот СССР к началу войны насчитывал более 500 надводных боевых кораблей и боевых катеров. Среди них такие известные как крейсер «Киров», «Красный Крым», линейные корабли «Марат», «Севастополь». Они стали участниками жесточайших боев Великой Отечественной Войны.



За всю войну наши моряки ни разу не отступили ни на суше, ни на море. Города-герои Ленинград, Сталинград, Киев, Одесса, Севастополь, Керчь, Новороссийск были свидетелями тесного боевого взаимодействия армии и флота





Советская Армия проявила необычайную силу и мощь духа в борьбе с фашистской Германией. Все силы были направлены на помощь фронту. Военные заводы и фабрики работали круглосуточно. Создавались и совершенствовались новые боевые машины, танки, самолеты, корабли, оружие.

Победу мы завоевали не только кровью и численным превосходством советских солдат, но и достигнутым военно-техническим превосходством.